

『動物看護の教科書 新訂版 第6巻』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-416-9

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p. 8 表4 ビタミンK 機能	第Ⅶ, IX, XおよびⅫ因子	第Ⅱ, Ⅶ, IX, X因子
p. 36 問題1	ビタミンA, ビタミンD (トコフェロール), ビタミンE, ビタミンK	ビタミンA, ビタミンD, ビタミンE, ビタミンK
p. 69 左段下から11行目	①対物レンズの左右両方に 5円玉をのせます。	①接眼レンズの左右両方に 5円玉をのせます。
p. 183 右段7行目	滲出液, <small>しんしゅつえき</small> 漏出液	<small>しんしゅつえき</small> 滲出液, <small>ろうしゅつえき</small> 漏出液
p. 187 右段下から2行目～ p. 188 左段2行目	●半弯針 ●直針 ●強弯針 (図36) ●弱弯針 (図36)	●直針 ●弯針 (強弯針, 弱弯針, 図36)
p. 310 問題5 b	交換神経作動薬	交感神経作動薬
p. 310 問題9	表面的剥奪創	表面的剥脱創